

Уроженец Ивановской области признан виновным в совершении преступлений против собственности и конституционных прав граждан



Собранные Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 52-летнему уроженцу Ивановской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, 29 августа 2022 года осужденный, находясь в г. Билибино Чукотского автономного округа, незаконно снял денежные средства с банковской карты

своего знакомого, в сумме более 177 тыс. рублей, которыми в последующем распорядился по своему усмотрению.

Помимо этого, в конце сентября 2022 года осужденный, повредив входную дверь, незаконно проник в квартиру жительницы г. Билибино, чем нарушил ее конституционное право на неприкосновенность жилища.

В целях возмещения ущерба следователем у обвиняемого были изъяты ювелирные изделия, приобретённые им на похищенные денежные средства.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемых деяниях мужчина признал полностью.

Приговором Билибинского районного суда Чукотского автономного округа мужчине назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1752282>